Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 198 Mittwoch, 12.10.2005 123. Jahrgang

■ TPK Treuhand GmbH, in Volketswil, CH-020.4.031.853-3, Grindelstrasse 19, Hegnau, 8604 Volketswil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 4. 10. 2005. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Treuhandbereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstükke erwerben, belasten, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Patente, Patentrechte, Marken, Warenzeichen, Markenschutzrechte, Lizenzen und andere Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, gewähren und veräussern sowie mit Waren aller Art handeln. Die Gesellschaft kann im übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen, sei es auf eigene Rechnung oder als Treuhänderin. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Kunz, Brigitte, von Uetikon am See, in Volketswil, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.—; Kunz, Nadine, von Uetikon am See, in Fällanden, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 6'000.-; Kunz, Peter, von Uetikon am See, in Volketswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.-.

Tagebuch Nr. 27636 vom 06.10.2005 (03056432 / CH-020.4.031.853-3)